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  تعیین کنید. ×یا  های زیر را با علامت درستی یا نادرستی عبارت ۱

5−عدد  الف( 
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3
 ص )   (    غ )   (                                                                              عدد گویا است. 

]دهند و مختصات آن نشان می j بردار واحد محور طول را با ب( 
∘

 ص )   (    غ )   (             است. [۱

۹√های ج( حاصل عبارت × ۹√و    ۱۱√ ×  ص )   (    غ )   (                     مقدار یکسانی است.  ۱۱

 ص )   (    غ )   (                                    درجه است.   ۹۹رو به قطر،  مرکزید( در هر دایره، زاویه 
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 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.  ۲

 برابر است با ................ .    اولترین عدد الف( کوچک

 های ............................. برقرار است. ب( رابطه فیثاغورس فقط در مثلث

ل سبز بودن مهره، آوریم. احتماای را به طور تصادفی بیرون میمهره، مهره ۹۹ج(  از یک کیسه حاوی 
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است. تعداد  
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 ...........  است.  شعاع دایره در نقطه تماس بر خط مماس د(  
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 در هر یک از سوالات زیر گزینه صحیح را  انتخاب کنید.  ۳
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 الزاویه باشند؟ های یک مثلث قائماندازه ضلع توانندنمیب(  درکدام گزینه، سه عدد داده شده 
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 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11ران منطقه اداره ی آموزش و پرورش شهر ته
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 می باشد. آن دو عدد کدامند؟ 4۹۳مجموع دو عدد اول  1

 

۲1/۹ 

 

 ،۱۹۹تا  ۱در روش غربال برای تعیین اعداد اول از  ۱

 زنید؟ های چه عددی را خط میالف( پس از خط زدن عدد یک، مضرب

 زنید؟  های چه عدد اولی را خط میب( در آخرین مرحله مضرب

1/۹ 

 

توانید از رسم شکل کمک سه خط راست باشد. جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. می cو  a ،bفرض کنید  7

a                                                                                                                  بگیرید.                        ⊥ b
c ⊥ b

} ⟹ …….. 
 دو خط عمود بر یک خط، ........................................... . 

1/۹ 

 

 با ارائه راه حل مناسب به دست آورید.  ضلعی منتظم را  ۸های داخلی اندازه هر یک از زاویه ۸
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  در شکل مقابل ارتفاع دیوار را به دست آورید. ۹
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 حاصل عبارت جبری زیر را ساده کنید. الف(  ۱۹
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 رو را حل کنید.له روبهمعاد ۱۱
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 معادله مختصاتی مقابل را به روش دلخواه حل کنید .         ۱۲

               [
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−5] + 2𝑋 = −1𝑖 + 𝑗                                                                                                                                                                                                                                 
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CDبر مثلث Cدرجه حول نقطه ۹۹با دوران  ABCمثلث ۱۳ E منطبق 

 را بدست آورید . zو yوxقادیر می شود . م 
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 دار بنویسید.را به صورت یک عدد توان 
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 دار بنویسید. زیر را به صورت یک عدد توان حاصل عبارت ۱۱
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2عدد ۱7  را روی محور نمایش دهید. 5
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 های زیر را به دست آورید. حاصل عبارت ۱۸

√۱۲ × √۳ =                                                                  −√
۱4

۸۱
= 

1/۹ 

 

ها را تا یک رقم اعشار های خالی در جدول آماری زیر را با عددهای مناسب پر کنید و سپس میانگین تقریبی دادهخانه ۱۹

 را به دست آورید. 

 
 
 
 
 
 
 
 

۲ 

 

ها است، به این داده ۱۳و  ۱۸های دو درس دیگر او، که شده است. اگر نمره ۱7/1آموزی درس دانش ۱های میانگین نمره ۲۹

 ود، میانگین جدید را پیدا کنید.اضافه ش

  

 

۱ 

 

متر باشد، با رسم شکل وضعیت خط و دایره سانتی ۱متر، برابر با سانتی 1ای به شعاع تا مرکز دایره dاگر فاصله خط  ۲۱

 را مشخص کنید. 
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 شعاع دایره است.  OBقطع کند.  Bایم تا دایره را در نقطه خطی مماس بر دایره رسم کرده Aدر دایره زیر، از نقطه  ۲۲

 چند درجه است؟  B۱الف( اندازه زاویه 

 ، Aمتر و فاصله مرکز دایره از نقطه سانتی ۱۲برابر با  ABخط ب( اگر اندازه پاره

 ازه شعاع دایره را به دست آورید.متر باشد، اندسانتی ۱1
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۲۳ 
 قطر دایره است ( ACخواسته شده را بدست آورید ؟ )  زاویه ها و کمان های

 

۱ 

 4از  4صفحۀ 

B 

O 

A ۱ 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

۹√ج( درست؛              ب( درست     الف( درست           ۱ × 11 = √۹ × √11) 

 درجه است ۱۸۹د( نادرست؛ برابر با 

 د(  عمود                   4۲ ج(        الزاویهقائم ب(                    ۲الف(  ۲
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a ⊥ b
c ⊥ b

} ⟹ …….. 
  .................................. .دو خط عمود بر یک خط، .........

۸  (۸ − ۲) × ۱۸۹

۸
= ۱۳1 

۹ 192 − 82 = 𝑥2                  𝑥 = 1 
 

۱۹ (-2a + 5b)2 = (-2a + 5b)(-2a + 5b) = 8a2 − 19ab − 19ab + 25b2 = 8a2 ± 29ab + 25b2 

8𝑏(8𝑏ب(  − 3) 

۱۱ 12 ∗ (
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3
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  )       19𝑥 + 8 = ۹     19𝑥 = 1      𝑥 =
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19
            

۱۲ 8𝑖 − 5𝑗 + 2𝑥 =  −1𝑖 + 𝑗                 2𝑥 = −1𝑖 − 8𝑖 + 5𝑗 + 𝑗           2𝑥 = −19𝑖 + 1𝑗         𝑥 = −5𝑖 + 3𝑗 

۱۳ 2𝑦 = 59    𝑦 = 25       𝑥 = 119        𝑧 − 19 = 29         𝑧 = 39 

۱4                                           Ĥ1 = Ĥ2 = °۹9                                                                                

                                                      AO̅̅ ̅̅ = BO̅̅ ̅̅                ⟹  OAH ≅ OBH                                          

                                                              OH   ضلع مشترک                                                                                 

 
 

   

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 پسرانه سرای دانش واحدحافظ دولتیغیر  دبیرستان
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۳
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۱
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۱۱ 125 ÷ 15 = 25 

  .محور بکشید ۱7

۱۸ 

√۱۲ × √۳ = √۱۲ × ۳ = √۳۱ = ۱                               − √
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۸۱
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√۱4

√۸۱
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۹
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 x̅ =
۳۱۹

۱4
= ۲1/7 

۲۹ 
S قدیم = ۱7/1 × ۱ = ۱۹1 ⟹ S جدید = ۱۹1 + ۱۸ + ۱۳ = ۱۳۱ ⟹ x̅ جدید =

۱۳۱

۸
= ۱7 

 

OH̅̅خط و دایره نقطه مشترکی ندارند.          ۲۱ ̅̅ > r            (OH̅̅ ̅̅ = ۱,    r = 1) 

 

 

 

 

 

 الزاویه است، پس:قائم OBAدرجه                   ب( مثلث  ۹۹الف(  ۲۲
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= OA̅̅ ̅̅ ۲

− AB̅̅̅̅ ۲
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